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ČESKO: Hnutí ANO v červnu posílilo a s 26 % se poprvé od února letošního roku znovu
dostalo na pozici lídra v průzkumu agentury MEDIAN. Koalice Pirátů a STAN se propadla
na druhé místo a preference oslabily na 21,5 %.

Preference „pirátské koalice“ proti květnu klesly o 2,5 procentního bodu. Naopak, preference
Babišova hnutí vzrostly o 3 procentní body.

Agentura MEDIAN uvedla, že posílení pozice ANO v červnu může být způsobeno řadou faktorů,
například oslabováním pandemie COVID-19, dopisem Andreje Babiše občanům, podporou ANO
prezidentem Zemanem nebo „nenadálým úderem tornáda na jižní Moravě“.

Koalice SPOLU se v červnu pohybovala na podobné úrovni preferencí jako v květnu, a to okolo 20 %.

Okamurova SPD získala 8% podporu.

Hnutí Přísaha Roberta Šlachty v červnu předběhlo KSČM i ČSSD a její preference se vyhouply na 6
%.

Průzkum – MEDIAN, červen 2021

https://cz24.news/babisovo-ano-v-pruzkumu-posililo-vede-s-26-procenty-pirati-se-stan-klesaji/
https://cz24.news/babisovo-ano-v-pruzkumu-posililo-vede-s-26-procenty-pirati-se-stan-klesaji/


Zdroj: MEDIAN

ČSSD i KSČM se pohybují na hraně vstupu do sněmovny. Červnový průzkum jim přisoudil 5,5
procenta (KSČM), respektive 5 % (ČSSD).

„Vzhledem k nezakotvenosti voličů není vhodné predikovat, která ze stran se ziskem okolo pěti
procent by se nyní reálně dostala do Poslanecké sněmovny,“ doplnila agentura.

Navíc statistická odchylka v případě malých stran činí plus minus půl procentního bodu a u
největších až 3,5 bodu.

MEDIAN uvedl, že volební potenciály tří hlavních subjektů jsou vyrovnané: ANO 2011 29,5%, koalice
Pirátů a STAN, 29,5% koalice SPOLU 28 % s tím, že volební jádro je u ANO 2011 o 3 % větší.

Podpora hnutí ANO je nejsilnější mezi lidmi se středoškolským vzděláním bez maturity anebo nižším.
Nadpoloviční většina příznivců je ve věkové skupině 55 a více let.

Koalice Pirátů a STAN má největší podporu mezi lidmi s maturitou a vysokoškolským vzděláním a u
lidí do 34 let.

Data pro volební model sbírala agentura od 1. do 30. června a do průzkumu se zapojilo tisíc lidí
starších 18 let. Červnových voleb by se zúčastnilo podle zjištění Medianu 63 procent voličů a zhruba
30 procent by k volbám do sněmovny určitě nešlo.
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